

致：西貢區議會交通及運輸委員會主席劉偉章先生暨全體委員

於 2017 年 9 月 21 日交通及運輸委員會提出動議

要求政府部門盡快全力清理位於區內車道兩旁之危樹，確保人車道路安全

近年政府積極綠化香港，不斷在全港種植不同種類的植物，惟一直缺乏有關專業人才協助，及未有詳細評估綠化品種及種植地點，導致亂像頻生。有關當局固步自封，以偏概全，如所有樹木在香港是不能修主幹(topping)，只為綠化而忽視種植帶來危及人身安全的問題。

近日連續兩次颱風(天鴿及柏卡)，很多車道旁的大樹被吹倒，尤其是本人服務區內，如清水灣道、寶琳路、影業路及各村道路等，樹木被吹倒及吹斷的情況非常嚴重，幸好沒有因為倒樹而引致人命傷亡事件發生。

有見及此，本人希望新政府及有關部門應該在風季裡盡快處理有關車道兩旁之危樹，尤其台灣相思(路政處年初曾向區議會提及本區有 5 千多棵台灣相思會清除)，桉樹、鐵刀木等，因為其壽命短及樹幹脆弱，容易吹倒及拆斷，應該盡快清理及移除。

避免因危樹影響市民安全，懇請各位同事支持本人於 21-9-2017 日西貢區議會交通及運輸委員會會議動議如下：

動議措詞

要求政府部門盡快全力清理位於區內車道兩旁之危樹，確保人車道路安全。



動議人：_____

邱玉麟



和議人：_____

邱戊秀



李家良



莊元苓



陳博智

日期：2017 年 9 月 5 日